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МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«Современные тенденции науки, инновационные технологии 
в виноградарстве и виноделии»

Ялта, Республика Крым, 6-10 сентября 2021 г.

6 сентября – заезд и регистрация участников конференции, размещение постеров, других информационных материалов в сессионном зале 

7сентября – 900 Пленарное заседания

Открытие конференции – вступительное слово директора ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН» д-р с.-х. наук Лиховского В.В.

Выступление с приветственным словом:
Багиров Вугар Алиевич, чл.-кор. РАН, д-р биол. наук, Директор Департамента координации деятельности организаций в сфере сельскохозяйственных наук Министерства науки и высшего образования (г. Москва).
Донник Ирина Михайловна, акад. РАН, проф., д-р биол. наук, Вице-президент Российской академии наук (РАН, г. Москва).
Киселев Дмитрий Константинович, председатель Союза виноградарей и виноделов России (г. Москва).
Рюмшин Андрей Васильевич, канд. с.-х. наук, Министр сельского хозяйства Республики Крым (г. Симферополь).
Павленко Янина Петровна, глава администрации г. Ялта.
Попович Леонид Львович, канд. социол. наук, Президент Союза Виноградарей и виноделов России (г. Москва).
Месеняшин Тимофей Иванович, директор СРО Ассоциация виноградарей и виноделов Крыма «Крымское Бюро Винограда и Вина» (г. Симферополь).
Нечаев Владимир Дмитриевич, д-р политех. наук, ректор Севастопольского государственного университета (г. Севастополь).
Майстренко Александр Николаевич, канд. с.-х. наук, директор Всероссийского НИИ виноградарства и виноделия имени Я.И. Потапенко – филиал ФГБНУ «Федеральный Ростовский аграрный научный центр» (г. Новочеркасск)
Руссо Дмитрий Эдуардович, канд. с.-х. наук, руководитель ФНЦ «Виноградарство и виноделие» ФГБНУ «Северо-Кавказский научный центр садоводства, виноградарства и виноделия» (г. Краснодар).

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ
Доклады:
Аникина Надежда Станиславовна, д-р. техн. н., ст. научн. с., зав. лабораторией химии и биохимии вина, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач»РАН», г. Ялта – «Энохимическая лаборатория «Магарача». Этапы развития».
Кишковская Светлана Альбертовна, д-р техн. наук, проф., гл. научн. сотр., ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Достижения института виноградарства и виноделия «Магарач» в становлении и развитии эномикробиологии Хереса» 
Лиховской Владимир Владимирович, д-р с.-х. наук, директор ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач»РАН», г. Ялта – ««Крымские автохтонные сорта винограда»».
Долженко Виктор Иванович, акад. РАН, д-р с.-х. наук, проф., руководитель Центра биологической регламентации использования пестицидов ФГБНУ ВИЗР, Долженко Т.В., д-р биол. наук, профессор СПбГАУ, г. Санкт-Петербург – «О требованиях к подготовке кадров высшей квалификации РФ».

1100-1120 Кофе-брейк, дезинфекция помещения

Гержикова Виктория Григорьевна, д-р. техн. н., профессор, гл. науч. сотр. лаборатории химии и биохимии вина, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Энохимическая лаборатория «Магарача». Современные представления о химии вина».
Саблин Николай Иванович, начальник филиала ФГБУ «Госсорткомиссии» по Республике Крым – «Новые сорта винограда, введенные в Реестр селекционных достижений Российской Федерации».
Клюшин Павел Владимирович, д-р экон. наук, проф., ФГБОУ ВО «Государственный университет по землеустройству» (ФГБОУ ВО ГУЗ), г. Москва – «Оценка климатических изменений для районирования земель используемых в виноградарстве Северного Кавказа».
Алейникова Наталья Васильевна, д-р с.-х. наук, ст. науч. сотр., зав. лабораторией защиты растений, зам. директора по научно-организационной работе, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Основа формирования адаптивных систем контроля вредных организмов на виноградных насаждениях Крыма».
Колеснов Александр Юрьевич, д-р техн. наук, канд. биол. наук, ст. науч. сотр., руков. лаб. фундаментальных и прикладных исследований качества и технологий пищевых продуктов ЦКП (Научно-образовательного центра) РУДН, г. Москва – «Российской Федерации ГОСТ Р 59570-2021 в развитии научного и нормативного обеспечения прикладных задач по исследованию качества винодельческой продукции».

1300-1400 Обед

1400 –Дегустация лучших образцов крымских вин

8 сентября – 900 Секционные заседания

Долженко В.И., акад. РАН, д-р с.-х. наук, проф., руководитель Центра биологической регламентации использования пестицидов ФГБНУ ВИЗР, Долженко Т.В., д-р биол. наук, профессор СПбГАУ, г. Санкт-Петербург – «Фундаментальные и прикладные исследования по защите винограда от вредителей и болезней».
Чернев Дмитрий Анатольевич, Союз производителей коньяка, г. Москва – «468-ФЗ и коньячная отрасль РФ».
Кесян Наталья Александровна, директор ТД Агроспецмаш Партнер Росагролизинг. Официальный дилер завода Startec, Falc, Niudo, г. Москва – «Эффективная механизация и бережливое производство в виноградниках».
Абдуллабекова Динаханум Абиляевна, канд. техн. наук, вед. науч. сотр., Магомедова Елена Селимовна, канд. биол. наук, вед. науч. сотр., Прикаспийский институт биологических ресурсов Дагестанского федерального исследовательского центра Российской академии наук (ПИБР ДФИЦ РАН), г. Махачкала – «Дрожжи из дагестанских популяций как ресурс биотехнологии».
Алейникова Галина Юрьевна, канд. с.-х. наук, зав. лабораторией управления воспроизводством в ампелоценозах и экосистемах ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Определение оптимальной нагрузки побегами сортов винограда отечественной селекции».
Астапчук Ирина Леонидовна, канд. биол. наук, науч. сотр. ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Определение чувствительности микромицетов-возбудителей гнили сердцевины плодов яблони к действующим веществам современных фунгицидов» – ВКС.

1100-1120 Кофе-брейк, дезинфекция помещения

Остриков Леонид Владимирович, руководитель обособленного подразделения, ООО «Диаэм», г. Ростов-на-Дону – «Современное оснащение  производственной лаборатории – основной фактор внутреннего контроля качества виноделия на всех стадиях производства».
Гаина Борис Сергеевич, доктор-хабилитат, профессор, академик, Вице-президент Академии Наук Молдовы, Александров Евгений Георгиевич, доктор-хабилитат биол. наук, вед. науч. сотр., Институт Генетики, Физиологии и Защиты Растений (ИГФЗР) Республика Молдова, г. Кишинев – «Ароматические соединения ягод межвидовых генотипов винограда в контексте адаптирования к изменению климата» – ВКС.
Гинда Елена Федоровна, канд. с.-х. наук, доцент, Трескина Наталья Новомировна, канд. с.-х. наук, доцент, кафедры садоводства, защиты растений и экологии Хлебников Валерий Федорович, д-р с.-х. наук, профессор кафедры ботаники и экологии ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» (ГОУ «ПГУ им. Т.Г. Шевченко»), Молдова, Приднестровье, г. Тирасполь – «Применение регуляторов роста растений как способ реализации продукционного потенциала столовых сортов винограда в условиях Приднестровья» – ВКС.
Баракова Надежда Васильевна, канд. техн. наук, доцент (квалификационная категория «ординарный доцент»), Панова Гаянэ Геннадьевна, канд. биол. наук, зав. отделом Университет ИТМО, г. Санкт-Петербург – «Разработка функциональных продуктов питания на основе растительного сырья, обогащенного микроэлементами».
Черников Евгений Александрович, канд. с.-х. наук, ст. науч. сотр. лаб. экологий почв НЦ «Агрохимии и почвоведения» ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Сходство и различия тенденций изменения агроклиматических условий основных зон виноградарства Краснодарского края».
Хафизова Асия Асхадовна, канд. с.-х. наук, селекционер Vivai Cooperativi Rauscedo, Италия – «Новые устойчивые сорта винограда Пино Искра, Керсус, Пино Корс, Волтурнис» – ВКС. 
Комардина Вероника Семеновна, канд. биол. наук, доцент, зав. лабор. защиты плодовых культур Республиканское Научное Дочернее Унитарное Предприятие «Институт защиты растений», Беларусь, аг. Прилуки – «Структура доминирования фитопатогенов в интенсивных насаждениях груши и контроль их вредоносности».

1300-1400 Обед, дезинфекция помещения

Керанова Нели Тодорова, д-р философии, гл. ас., Аграрный университет – Пловдив (АУ-Пловдив) – «Изучение устойчивости бессемянных сортов винограда к факторам внешней среды» – ВКС.
Margaryan Kristine Sergeevna, Ph. D, Senior researcher, Head of the Research Group of Plant Genetics and Immunology, Institute of Molecular Biology of National Academy of Sciences of the Republic of Armenia (IMB, NAS RA), Armenia, Yerevan – «Insight into genetic diversity of Armenian grapevine (Vitis vinifera l.) germplasm» – ВКС.
Бейбулатов Магомед Расулович, д-р с.-х. наук, ст. науч. сотр., начальник отделения виноградарства, зав. лабораторией агротехнологий, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Влияние элементов агротехнологии на продукционный потенциал и перспективность винограда сорта Виктория».
Насонов Андрей Иванович, канд. биол. наук, ст. науч. сотр., ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Развитие устойчивости к карбендазиму у возбудителя парши яблони в условиях промышленных садов Краснодарского края» – ВКС.
Lucas Papakonstantinou Dimitrios, MSc, Engineering Agronomist Freelancer, Engineering Agronomist – Freelancer, Dioni, Rafina/Pikermi, Attica. Greece – «Ambelography presentation of some important greek indigenous vineyard varieties of Greece»– ВКС.
Paschalidis Christos Dimitrios, Ph.D, Emeritus Professor, School of Agriculture and Food of University of Peloponnese Antikalamos, Kalamata, Greece – «The special characteristics of the vineyards and winery of the island of santorini of Creece» – ВКС.
Ширшова Анастасия Александровна, канд. техн. наук, научн. сотр., ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Влияние сорта винограда и яблочно-молочного брожения на концентрации аминокислот и биогенных аминов в сортовых винах» – ВКС.

1540-1600 Кофе-брейк, дезинфекция помещения

Савчук Надежда Васильевна, мл. научн. сотр., ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Механизмы физиолого-биохимического барьера устойчивости виноградных растений к возбудителю некротической листовой пятнистости винограда Alternaria sp.».
Цокало Инна Евгеньевна, канд. фарм. наук, доцент, Медицинская академия им. С.И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И.Вернадского», г. Симферополь – «Влияние стимуляторов роста на индукцию ризогенеза Тисса Ягодного (Taxus bacata L.)». 
Кулиуев Варис Мухтар оглы, д-р. аграр. наук, профессор, зав. отдела виноградарство, плодоводство и овощеводство, Нахчыванское отделение Национальной Академии Наук Азербайджана, г.Нахчыван – «Новая область ампелографической науки – цифровая ампелография» – ВКС.
Урденко Наталия Александровна, канд. с.-х. наук, ст. науч. сотр., ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Влияние отдельных элементов агротехнологии на продукционный потенциал и адаптивность перспективных столовых сортов винограда».
Виноградова Светлана Владимировна, канд. биол. наук, науч. сотр., ФГУ «ФИЦ «Фундаментальные основы биотехнологии» РАН», г. Москва – «Высокопроизводительное секвенирование как метод  для изучения вирусов растений».
Ярчаковская Светлана Иосифовна, канд. с.-х. наук, доцент, ученый секретарь, Республиканское Научное Дочернее Унитарное Предприятие «Институт защиты растений», Беларусь, аг. Прилуки – «Видовой состав и контроль численности доминирующих фитофагов в промышленных насаждениях груши».

9 сентября – 900 Секционные заседания

Юрченко Евгения Георгиевна, канд. с.-х. наук, ст. научн. сотр., ФГБНУ СКФНЦСВВ, г. Краснодар – «Механизмы физиолого-биохимического барьера устойчивости виноградных растений к возбудителю некротической листовой пятнистости винограда Alternaria sp.».
[bookmark: _Hlk72396261]Алейнова Ольга Артуровна, канд. биол. наук, ст. науч. сотр., ФГБУН «ФНЦ Биоразнообразия Наземной Биоты Восточной Азии» Дальневосточного отделения РАН (ФНЦ Биоразнообразия ДВО РАН), г. Владивосток – «Биоразнообразие эндофитных бактерий и грибов дикорастущего винограда Vitis amurensis Rupr.».
Черноусова Инна Владимировна, канд. техн. наук, зав. лаб. функциональных продуктов переработки винограда, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Полифенолы выжимки и лозы винограда, качественный и количественный состав».
Чурсина Ольга Алексеевна, д-р техн. наук, доц., гл. научн. сотр. лаборатории коньяка, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Концепция коллоидной стабилизации вин».
Дубровина Александра Сергеевна, канд. биол. наук, ст. научн. сотр., ФНЦ Биоразнообразия ДВО РАН, г. Владивосток – «Применение экзогенных двуцепочечных РНК для регуляции генов винограда и других растений».

1100-1120 Кофе-брейк, дезинфекция помещения

Клименко Виктор Павлович, д-р с.-х. наук, ст. науч. сотр., зав. лабораторией генетики, биотехнологий, селекции и размножения винограда, начальник селекционно-семеноводческого центра в области виногроадарства и питомниководства, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Влияние условий культивирования на ростовые процессы растений винограда in vitro».
Гниломедова Нонна Владимировна, канд. техн. наук, доц., вед. науч. сотр., ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Усовершенствование метода идентификации кристаллов в составе осадка вин».
Горобей Василий Петрович, д-р техн. наук, ст. науч. сотр., ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Совершествование рабочих органов и конструкции культиватора виноградникового».
Супрун Андрей Романович, мл. науч. сотр., ФНЦ Биоразнообразия ДВО РАН, г. Владивосток – «Профиль стильбенов и других фенольных соединений в белых и красные винах Fanagoria».
Волкова Марина Вячеславовна, канд. биол. наук, науч. сотр. лаборатории органического виноградарства, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Механизмы регуляции виноградного войлочного клеща Colomerus vitis Pgst. на органических, биодинамических и традиционных виноградниках Крыма».

1300-1400 Обед, дезинфекция помещения

Макаров Александр Семенович, д-р техн. наук, проф., зав. лабораторией игристых вин, ФГБУН «ВННИИВиВ «Магарач» РАН», г. Ялта – «Использование автохтонных сортов винограда в производстве игристых вин».
Нитяговский Николай Николаевич, мл. науч. сотр., Федеральный научный центр биоразнообразия наземной биоты Восточной Азии ДВО РАН, г. Владивосток – «Применение методов РНК-интерференции для регуляции экспрессии генов винограда».
Рахмаева Аделя Марселовна, мл. науч. сотр., ФГБУН «ФИЦ «Казанский научный центр Российской академии наук» (ФИЦ КазНЦ РАН), г. Казань – «Оценка эффективности фунгицидного действия препаратов в отношении патогенов винограда культурного (Vitis vinifera L.)» – ВКС.
Усейнов Дилявер Рашидович, мл. науч. сотр., ФГБУН «НБС-ННЦ», пгт. Никита – «Влияние формы кроны на продуктивность деревьев черешни (Prunus avium L.) в условиях предгорного Крыма».
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